
РІШЕННЯ 
Науково-методичної ради  

Одеського національного університету  імені І.І. Мечникова  
від 21 березня 2024 року (протокол № 1) 

 

УХВАЛИЛИ: 

По першому питанню порядку денного: 

Затвердити план роботи НМР ОНУ імені І.І. Мечникова на 2024 рік та 
розмістити на офіційній сторінці Науково-методичної ради ОНУ імені І.І. 
Мечникова. 

 
Відповідальні – О.В. Савастру 
Термін виконання – до 26.03.2024 р 

 
По другому питанню порядку денного: 

1.1. Схвалити звіт про підсумки роботи робочої групи з розробки моделі 
Рейтингування викладачів в ОНУ імені  І.І. Мечникова і вважати роботу 
задовільною  
1.2. Рекомендувати факультетам, за необхідності, розробити 
внутрішньофакультетський рейтинг. 
1.3. Схвалити та рекомендувати до розгляду та затвердження на засіданні 
Вченої ради ОНУ імені І.І. Мечникова проєкт Положення про 
рейтингування науково-педагогічних працівників в Одеському 
національному університеті імені І. І. Мечникова. 
1.4. Схвалити звіт про результати роботи робочої групи  з розробки моделі 
каталога вибіркових дисциплін   в ОНУ імені  І.І. Мечникова і вважати 
роботу задовільною  
 
 

По третьому питанню порядку денного: 
 

Схвалити та рекомендувати до розгляду та затвердження на засіданні Вченої 
ради ОНУ імені І.І. Мечникова проєкт Положення про порядок визнання у 
вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом 
неформальної та/або інформальної освіти в  Одеському національному 
університеті імені І.І. Мечникова та відокремленому структурному 
підрозділі «Фаховий коледж Одеського національного університету імені 
І.І. Мечникова» 
 

Відповідальні – М.І. Ніколаєва, 
Термін виконання – до 25.03.2024 р. 



 

 

По четвертому питанню порядку денного: 
 

4.1. Підтримати клопотання Вченої ради факультету міжнародних відносин, 
політології та соціології щодо рекомендації до друку та розгляду на Вченій 
раді університету про надання відповідного грифу навчальному посібнику 
«Соціологічні методи (кількісні та якісні) у політологічній освіті» для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 052 
Політологія (забезпечує обов’язкову компоненту «Кількісні та якісні 
методи в соціології»); другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» (забезпечує вибіркову дисципліну «Соціологічні методи 
в дослідженні міжнародних відносин»). (обсяг –7  авт.арк., мова видання – 
українська). Оригінальність видання – 91 %. Автор: професор кафедри 
суспільних комунікацій та регіональних студій Каменська Тетяна 
Григорівна 
 
4.2. Підтримати клопотання Вченої ради філологічного факультету щодо 
рекомендації до друку та розгляду на Вченій раді університету про надання 
відповідного грифу навчальному посібнику «Світова література (від доби 
античності до кінця XIX ст.)» для здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 035.10 Прикладна лінгвістика, який 
забезпечує обов’язкову компоненту «Світова література»   (обсяг – 12  
авт.арк., мова видання –українська). Оригінальність видання – 75 %. 
Автори: проф. кафедри української літератури та компаративістики Мусій 
Валентина Борисівна, доц. кафедри української літератури та 
компаративістики  Томбулатова Іраїда Ігорівна 
 
4.3. Підтримати клопотання Вченої ради факультету математики, фізики та 
ІТ щодо рекомендації до друку та розгляду на Вченій раді університету про 
надання відповідного грифу навчальному посібнику «Математична 
статистика. Ч.І» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 111 Математика, який забезпечує обов’язкову 
компоненту «Теорія ймовірностей та математична статистика» (обсяг – 5  
авт.арк., мова видання –українська). Оригінальність видання – 93,5 %. 
Автор:  к. ф.-м. н, доцент кафедри математичного аналізу Коваленко Лариса 
Григорівна 
 
4.4. Підтримати клопотання Вченої ради факультету математики, фізики та 
ІТ щодо рекомендації до друку та розгляду на Вченій раді університету про 
надання відповідного грифу навчального посібника «Математичні методи 
прогнозування в економіці та бізнесі» для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 111 Математика,113 



Прикладна математика (забезпечує вибірковий курс «Математичні методи 
прогнозування в економіці та бізнесі»), 292 Міжнародні економічні 
відносини (забезпечує вибіркові курси «Теорія ймовірностей», «Основи 
математичної статистики»). Обсяг – 13  авт.арк., мова видання –українська.  
Оригінальність видання – 86,6 %.  Автори: к. ф.-м. н., доц., доц. кафедри 
алгебри, геометрії та диференціальних рівнянь Якімова Наталія 
Анатоліївна,  к.ф.-м.н., проф., проф. кафедри методів математичної фізики 
Круглов Віктор Євгенович  

 
4.5. Підтримати клопотання Вченої ради біологічного факультету щодо 
рекомендації до друку з наданням відповідного грифу термінологічному 
словнику «Фармацевтична ботаніка» для здобувачів другого 
(магістерського) рівня спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, 
який забезпечує обов’язкову ОК «Фармацевтична ботаніка». Автор: доц. 
кафедри ботаніки, фізіології рослин та садово-паркового господарства 
Попова Олена Миколаївна. Мова друку:  українська. Обсяг:  4,9  авт. арк. 
Оригінальність видання: 91,2 % 

4.6. Підтримати клопотання Вченої ради біологічного факультету щодо 
рекомендації до друку з наданням відповідного грифу термінологічному 
словнику «Біологічні ресурси, раціональне використання та охорона. Розділ 
«Рослинні ресурси»» для здобувачів другого (магістерського) рівня 
спеціальності 091 Біологія та біохімія, який забезпечує обов’язкову ОК. 
Розділ «Рослинні ресурси». Автор: доц. кафедри ботаніки, фізіології рослин 
та садово-паркового господарства Попова Олена Миколаївна. Мова друку:  
українська. Обсяг:  4,5  авт. арк.. Оригінальність видання: 82 % 

4.7. Підтримати клопотання Вченої ради факультету математики, фізики та 
інформаційних технологій щодо рекомендації до друку з наданням 
відповідного грифу курсу лекцій «Оптоелектроніка» для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти першого року навчання   спеціальності 
104 Фізика та астрономія, який забезпечує вибіркову дисципліну 
«Оптоелектроніка». Автор: д. ф.-м. н., професор, професор кафедри фізики 
і астрономії Ваксман Юрій Федорович. Мова видання:  українська. Обсяг:  
6,2  авт.арк. Оригінальність видання: 97 % 

4.8. Підтримати клопотання Вченої ради факультету психології та 
соціальної роботи щодо рекомендації до друку з наданням відповідного 
грифу друку конспект лекцій «Кризова психологія» для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 
Психологія,  який забезпечує вибіркову компоненту. Укладач: доцент 
кафедри соціальної психології Базика Євгенія Леонідівна. Мова видання:  
українська. Обсяг:  3  авт.арк. Відсоток оригінальності видання відповідає 
встановленим нормам для укладача навчального матеріалу (68 %) 
 



4.9. Підтримати клопотання Вченої ради факультету романо-германської 
філології щодо рекомендації до друку з наданням відповідного грифу друку 
практикуму «Бізнес культура: мовний аспект. Практикум з читання за 
фахом» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня в/о спеціальності 
292 Міжнародні економічні відносини, який забезпечує обов’язкову 
компоненту «Іноземна мова». Укладачі: доценти кафедри іноземних мов 
професійного спрямування Румянцева Олена Анатоліївна,  Віт Надія 
Петрівна, Григораш Вікторія Сергіївна. Мова друку:  англійська Обсяг:  4,2  
авт.арк. 

 

Відповідальна – Л.В. Нікола 
Термін виконання – до 25.03.2024 р. 

 

 

По пʼятому питанню порядку денного: 
 
5.1. Схвалити  та рекомендувати до розгляду та затвердження на засіданні 
Вченої ради ОНУ імені І.І. Мечникова наступний проєкт сертифікатної 
програми: 

 
№ Назва СП Куратор Обсяг у 

кредитах 
ЄКТС 

1. Надання домедичної допомоги в 
умовах війни 

Доц. Пєнов В. В.  3 

5.2. Прийняти інформацію до відома. 
 

Відповідальні – М.І. Ніколаєва, 
Термін виконання – до 25.03.2024 р. 

 

Голова  НМР                                                  Майя НІКОЛАЄВА 

 

        Секретар НМР                                                   Ольга САВАСТРУ 


